

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 13.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004956928

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Gurmetto GmbH, Spiez, neu Riviera Med GmbH

Riviera Med GmbH

(Riviera Med Sàrl) (Riviera Med Sagl) (Riviera Med Ltd liab Co)

Allmendweg 17 3705 Faulensee

Bisher

Gurmetto GmbH

Translation(Gurmetto Sàrl) (Gurmetto Sagl) (Gurmetto Ltd liab Co)

Gurmetto GmbH, in Spiez, CHE-200.849.315, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 31 vom 14.02.2019, Publ. 1004566240). Statutenänderung: 05.08.2020. Firma neu: Riviera Med GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Riviera Med Sàrl) (Riviera Med Sagl) (Riviera Med Ltd liab Co). Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen im Gesundheitswesen und in der Hauswirtschaft. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Marsiglia, Michel, von Erlenbach im Simmental, in Faulensee (Spiez), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Brown, Lenell, von Laupersdorf, in Thun, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Marsiglia, Fabienne Désirée, von Erlenbach im Simmental, in Faulensee (Spiez), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 12016 vom 10.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum:

14.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern